

比一比,谁家的阳台最漂亮

今年园林重点工程不少:大力推广“阳台绿化”;20个老小区绿化改造;重现“永济江流”

消失的永济寺、清凉寺有望再现;20个老小区今年列入绿化改造名单,小区内绿化率提高到30%;喜欢在阳台上种花的市民,说不定还能得到奖励……昨天,记者从2009年南京市园林绿化工作会议上了解到,今年,南京将新增绿地1000万平方米,人均公共绿地面积达13.6平方米,比现在再添0.3平方米。此外,一系列的园林重点工程计划也已出台。

南京要推广“阳台绿化”

寸土寸金的市区,如何再多点绿色?园林局有关人士介绍,主城区要大力推行立体绿化,除了屋顶绿化和城市立交绿化,今年还将推广居民家中

的“阳台绿化”,并组织大赛。

如果在阳台上多种点植物,不但可以装扮家,对城市面貌也可以起到美化作用。想想看,一抬头,就能看到花花草草,不是很好的一道风景吗?记者了解到,广州曾在几年前提出过“阳台绿化计划”,有意辟出一些道路试点,统一打造花架,统一种植,然而却招来不少反对的声音,资金由谁来出也是主要障碍。

有关人士介绍,南京目前打算统一打造“阳台绿化”,因为牵涉到很多问题,很多居民阳台的主要功能是晾晒,各人喜好也不同。因此以提倡鼓励为主,在植树节前后,南京市绿化委员会办公室在广场向市民赠送杜鹃、仙客来、藤本植物、观叶植物等万盆花卉植物,还会不定期开办讲座,告诉市民家里适合种哪些花。到了秋天,各区县绿化委将组织阳台绿化大赛,并对优秀的“阳台绿化”组织展览。

此外,20个老小区今年将列入绿化改造名单。有关人士说,按规定,小区绿化率应达到30%,可现在很多老小区只有10%左右,只见灰色水泥草草,不是很好的一道风景。此次改造由各区县推荐,主要是规模不大、年代较久的小区。市绿委办进行筛选,对这些小区进行适当的苗木补贴,各区县以及所在街道再分别拿出部分资金,共同帮助老小区绿化达标。

永济寺恢复工程将启动

久负盛名的金陵四十八景中,幕燕风景区占到了六景。然而,随着时间的推移和历史的变迁,如今只剩下“燕矶夕照”一景。记者昨日了解到,启动永济寺等主要景点工程,实施燕子矶公园扩容建设等,都将是今年园林部门的重点工作。目前恢复永济寺的方案正在最后的制定中,预计一两年的时间内,“永济江流”的盛景将重现。

永济寺在明代香火很旺,名气也相当大,站在寺内的观

音阁,就可俯视壮阔的长江,豪情顿生,这就是旧金陵四十八景之一的“永济江流”。然而令人遗憾的是,永济寺已废,这一景自然也就跟着不存在了。据了解,恢复工程将在现存的基础上,结合永济寺的历史文化进行建设。尽管具体的建设日期还没有排定,相关人士表示,预计一两年内可以建设完毕。

同时,随着滨江大道幕燕段通车,整个幕燕风景区初具规模,不过在幕府山西侧与燕子矶公园中间尚有一化工企业的自备水厂有待搬迁,隔断了幕府风光带。等搬迁工作完成后,将着手对燕子矶进行扩建,更好地融入风光带。

今年还有公园免费开放日

2008年9月,南京市属六大公园尝试免费开放了一天,请市民来逛公园,并对园林工作提些建议,出出点子。当天游园人数高达35万人,特别是红山动物园,17.5万的游客量远远超过历史纪录,玄武湖也达到了12万人。

昨天记者了解到,今年,园林部门已将公园“开门问计”的活动列入为民办实事中,“不过,去年人太多了,给公园的环境造成很大压力。”有关人士介绍,初步的想法是向特定人群开放,但具体“门槛”尚未确定。

此外,还将常年开设全民义务植树服务热线。据介绍,爱绿的南京人的植树热情很高,原本的热线主要是在植树节前后为想植树的市民服务。今后,将专设热线一年四季向市民开通。“虽然种树有季节限制,不过,市民随时可以预约。”今年春天,园林部门将推出20块空地,其中10块专门供市民植树。

据了解,老植树点有的已经种满,所以,今年的地点会有所变化。从两个月前,园林部门已经在四处选择合适的地点,将在六合、浦口增加新的植树点。

通讯员 徐永洪 快报记者 孙兰兰

相关新闻

6项河道清淤工程启动 城建“绿”“水”先行

快报讯(见习记者 李蓓超)昨天,记者从南京市建委了解到,今年的城建项目中,一些涉绿涉水项目已经率先启动,其中包括六项河道清淤工程以及两块绿地建设。

六项河道清淤工程将在春节前启动,预计清淤总量将达到17万立方米,包括:西北护城河玄武段,中央门到神策门段,清淤4万立方米;西北护城河下关段,建宁路涵到大桥南路涵,清淤4万立方米;友谊河白下段,包括2500米运粮河,约5.7万立方米;东风河、红花河下游清淤1.4万立方米;西水关泵站前池清淤约5000立方米;首蓿园沟清淤,全线8000立方米。据有关负责人介绍,目前对河道进行清淤和疏浚,主要是考虑到防汛、泄洪和排水的功能,预计所有的河道清淤工程都将在今年的三四月份汛期来临前完成。

笔记本、电脑价格回落,年前买电脑最划算

随着春节临近,本周起,专业IT连锁宏图三胞正式拉开春节攻势。

据了解,宏图三胞已经与HP、联想、索尼、华硕、诺基亚、宏口、DELL、海尔、方正等上百家IT品牌做好了春节促销的准备,并对产品价格进行了调整,部分热销产品和09新品的价格有20%—30%的下调。另

外,大批厂家促销资源也已经到位,并在宏图三胞抢先登场,电脑包、便携音箱、冬季温暖套装、存储卡等实用礼品让消费者购买的产品增值不少。

宏图三胞特别为乡镇用户组织的特供机型目前已经全面到位,六合、江宁、高淳等地乡镇居民可就近至宏图三胞大厂永利店、江宁苏果店、高淳通贤

店购买,享受即买即提、就近服务等多种便利。宏图三胞对乡镇居民特别推出的送红包活动正在如火如荼的进行,购电脑、手机数码还可享受几百元不等的优惠。本周开始,宏图三胞购买笔记本、电脑的学生顾客凭学生证还可加送2G优盘,超值又实用。近期也是家庭用户办理宽带业务的高峰,现在到

宏图三胞中国电信营业点,每月花129元即可享受价值413元的宽带、固话、移动手机业务,非常超值。

为了全面满足人们对数码、手机选购的新要求,宏图三胞春节期间促销将以数码、手机新品为主推,从性价比、功能、服务品质等多方面满足消费者需求。

瑞鹰 SUV 突出重围

近日,江淮瑞鹰荣获某权威汽车网站的SUV性价比排行榜第二名,在性能指数的排名中,瑞鹰4×4排名第五,瑞鹰4×2排名第六,排名前四位的全是洋品牌,但在诸多细分指标方面超过了洋品牌,在

性能方面形成了与洋品牌的比肩之势。位于大明路宁溧路1号的江苏瑞沃汽车4S店经理表示,江淮是一家在汽车领域低调拼了45年的老兵,尤其以底盘的设计开发为见长,有实力挑战洋品牌。

MANGO江苏最大旗舰店落户水游城

笔者日前从水游城了解到,创立于1984年以时尚、摩登、具都会感的服装设计,成功赢得全球女性一致青睐的西班牙品牌MANGO(MNG),其江苏最大旗舰店正式入驻水游城。

MNG服饰除了着重摩登都市感,推崇硬朗而又柔美的设计风格,更以适合大众、易于搭配为设计前提,每一季皆发展四大主题系列:Dressy上班系列、Casual休

闲系列、Sporty运动系列、Evening晚宴系列作为完整选择,让不分年龄层、注重时髦感的南京女性能自由自在地表现时尚风格。MNG的细心从专卖店的店面设计即可感受到:MNG水游城旗舰店

与全球一样,橱窗设计依据节庆做调整,能立即燃起购物的愉悦心情。再加上每周补充商品、隔周添增新品的快速配货系统,让你的流行绝对捉紧脚步!当然,完整精

美的目录、体贴用心的会员制度,紧紧将MNG与流行、时尚、创新画上等号。MNG希望为南京女性提供平价、有质感与设计感的时装,同时享受尊容的完美待遇。

据悉,目前MNG09春夏系列已经全新上柜!用“梦幻之门”来形容该系列最贴切了,将所有活跃的颜色带到时尚服饰当中,恰似一场快乐的春天聚会。想一同参与这个欢快的party,就来水游城的



MANGO店铺实现这个现代童话。

情商训练、名师辅导、游泳培训、安全教育…… 让孩子的寒假超级精彩

寒假来了,一场由六六成长个性化教育解决方案研究机构举办的寒假日托班正在火热招生中。寒假日托班将带给南京的孩子们一个玩学结合的寒假——情商训练、名师辅导、游泳培训……丰富多彩的玩学内容,一定会让孩子的寒假超级精彩。

在日托班上,来自名校的资深语数老师将给孩子们辅导作业,同时,还会有外教给孩子们辅导英语。同时,每天上午、中午各有1个小时的情商训练课,以游戏的方式帮助孩子提高自信、增强孩子的专注力。每天下午的一项重要内容就是游泳培训,在五台山游泳馆接受著名教练的培训。此外,旨在安全教育的“安全智多星”课程也同期招生,孩子们将在两天内学会遇见意外时

的急救处理方法,如当孩子独自在家当中失火时;或是被困于电梯时,看见有人触电时;教孩子们在遇到地震、飓风、雷电、冰冻、泥石流等自然灾害时的急救处理方法;学会溺水、被蜂蛰伤、被蛇咬伤时的急救处理方法……

“最重要的是,想要享受这么超值的内容只需超低价就可以实现!”六六成长的李老师给家长们算了一笔账,目前南京同类课程的市场参考价分别为:游泳培训60元/小时/次、外教英语100元/次、情商培训70元/课时、名师作业辅导100元/小时,而此次寒假日托班则是从1月15日至2月6日(双休除外),为期12天,“花更少的钱却取得了更好的学习效果。何乐而不为?” 抢报热线:83706961、13151550033

肿瘤患者不耐受放化疗怎么办?

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,但在杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。临床发现,在放化

疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放

化疗。年龄大、体质虚弱无法接受治疗的病人服用,可以控制肿瘤细胞繁殖,争取带瘤生存。康复期患者可防肿瘤复发转移。中科灵芝孢子油目前受到了众多患者的好

评,数十万肿瘤患者在服用。专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。